LS 7Novembre EL Alia AS :2010/2011
Devoir de controle n°l

Prof: Lahbib Tarek (2°™ Science) Duré : 2h
Tlich Ahmed

Exercice n°1 : (3 points)

Choisir la seule bonne réponse sans justification.

1) L’ensemble des solutions de I’inéquation : x* —x +% <0 est:

IR

a) ¢ b) {%} c)]-o, %[ u]%, +o0[

2) Soit G le barycentre des points pondérés (A,1) et (B,2).alors ’ensemble des points M vérifient :

HVA + ZWH =0 est:

a) Le cercle de centre G et de rayon 3 | b) la médiatrice de [AB] c) {G}

3) Soit ABC un triangle et I et J les milieux respectifs de [AB] et [AC] et soit t la translation de vecteur CB alors
I’image de la droite (1J) par t est :

a) (BC) b) La droite passant par A c) (1))
et parallele a (1))

Exercice n°2 : (4 points)

Soit I’équation ( E): x” - (\/5-1) X -2 =0.

1) a) Sans calculer le discriminant A Justifier que ( E) admet deux solutions distincts x; et x,.

1
+
x -1 x,-1

b) Sans calculer x; et x; .Calculer A= X12 erz2 et

1) a) Calculer (\/§+1)2.
b) Résoudre dans IR I’équation (E).

¢) En déduire les solutions du systeme 11 | .2 -2

Exercice n°3 : (Spoints)

Soit les expressions A(x)=-2x> +7x-3 et B(x)=x" -4x+3
1) a) Résoudre dans IR I’équation B(x) =0 puis factoriser B(x)..
b) En déduire que : (2x” +x)* - 42x> +x)+3 = (2x* +x-1) (2x* +x-3)
¢) Résoudre dans IR : (2x* +x)* - 4(2x” +x) + 3< 0
22—3 =0 puis% >0.
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2) Résoudre dans IR I’équation
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Exercice n°4 : (8 points)

Soit ABE un triangle équilatérale et (C) le cercle de centre B et passant par E .
1) Soit G le barycentre des points pondérés (A,2),(B,-1) et (E,1).

a) Montrer que: AG = Eﬁ .

b) Construire le point G.

2) Soit I’application : t :P » P

M > W telque:]\TM:m—ﬁ
a) Montrer que T est une translation de vecteur BA.
b) Déterminer et construire (C’) image du cercle C par t.
3) La droite (AG) coupe (C’) en E’ et F tel que E* € [AG).
a) Déterminer t(BE) .
b) En déduire que E’ =t(E) et que G est le milieu de [AE’].
c) Montrer que AEE’ est un triangle équilatérale.
d) En déduire que (EG) est tangente a (C) en E.
3)a) Construire le point G’ =t(G).
b) En déduire que (G’ E’) est tangente a (C’) en E’.
4) La droite (AB) recoupe (C’) en A’ et la droite (AE) recoupe (C’) en K.
a) Montrer que t(A)=A".
b) Montrer que : AF = 4K .
c¢) En déduire que t(F)=K.
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